
















Zelo nas veseli podatek o visoki udeležbi na anketi in da so učenci z našo storitvijo v 83 % zadovoljni.

Ker pa so vedno možnosti za izboljšavo, predlagamo, da na skupnem sestanku komisije dogovorimo ukrepe, na kakšen 

način bi učencem približali juhe in enolončnice ter ribje jedi.

Z novim šolskim letom bomo uvedli tudi solatni bar, kjer si bo lahko vsak učenec sam določil izbor solate.

• Juhe in enolončnice

• Ribe in ribje jedi

• Solate

• Kruh in štručke

• Mleko in mlečni izdelki

• Pecivo in sladice




